

μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών ή/και πτυχίου εξειδίκευσης στο γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης, καθώς και η σχετική θαλάσσια προϋπηρεσία

β. Για τη θέση του πίνακα με α/α (16) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η εργαστηριακή εμπειρία στη γνωστική περιοχή « Αναλογικά και ψηφιακά ηλεκτρονικά κυκλώματα και εργαστήρια με έμφαση σε ναυτικές εφαρμογές». Θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης ή σε συναφές με αυτό γνωστικό αντικείμενο.

γ. Για τις θέσεις του πίνακα με α/α (17) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η εργαστηριακή εμπειρία στη γνωστική περιοχή «Συστήματα ασύρματων ή /και ενσύρματων τηλεπικοινωνιών με έμφαση σε εφαρμογές ναυτικού ενδιαφέροντος». Θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωση θέσης ή σε συναφές με αυτό γνωστικό αντικείμενο.

δ. Για τη θέση του πίνακα με α/α (18), (21) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η εμπειρία σε πλοίο σε θέση Διευθυντή Οπλισμού. Θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε Μηχανολογία Όπλων.

ε. Για τη θέση του πίνακα με α/α (19) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η επαγγελματική εμπειρία σε ανάλογα πεδία. Θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών με έμφαση στον Η/Ν Πόλεμο, Ραντάρ, Κατευθυνόμενα Βλήματα και Συστήματα Σ/Ν (C4I).

στ. Για τη θέση του πίνακα με α/α (23) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η επαγγελματική εμπειρία στο ΠΝ και θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην Υδροακουστική.

ζ. Για τη θέση του πίνακα με α/α (20) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η επαγγελματική εμπειρία στο ΠΝ σε θέση Διευθυντή Επιχειρήσεων ή ΡWΟ. Θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σε Συστήματα C4I, Επικοινωνίες.

η. Για τις θέσεις του πίνακα με α/α (24), (25), (26) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε θέση συναφή με το γνωστικό αντικείμενο ή/και διδακτική προϋπηρεσία συναφή με το γνωστικό αντικείμενο.

θ. Για τη θέση του πίνακα με α/α (27) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η εμπειρία στη γνωστική περιοχή της Εφαρμοσμένης Μηχανικής. Θα συνεκτιμηθεί ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στη γνωστική περιοχή της Εφαρμοσμένης Μηχανικής ή σε συναφές με αυτό γνωστικό αντικείμενο

ι. Για τις θέσεις του πίνακα με α/α (28) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η προϋπηρεσία σε πολεμικά πλοία ή/και σε ναυστάθμους σε σχετικά γνωστικά αντικείμενα, καθώς και η σχετική ερευνητική δραστηριότητα σε ζητήματα Η/Υ. Θα συνεκτιμηθούν α) ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην ευρύτερη γνωστική περιοχή ή/και β) οι γνώσεις προγραμματισμού σε γλώσσα προγραμματισμού C, καθώς και οι γνώσεις σε θέματα συστημάτων αυτόματου ελέγχου, δικτύων, ασφάλειας πληροφοριακών συστημάτων και κρυπτογραφίας. (Συνεκτιμάται η γνώση αντικειμενοστραφών γλωσσών προγραμματισμού, όπως C++, Java, C# κτλ.).

ια. Για τις θέσεις του πίνακα με α/α (29) ως εξαιρετική τεχνική εμπειρία θεωρείται η προϋπηρεσία σε πολεμικά πλοία ή/και σε ναυστάθμους σε σχετικά γνωστικά αντικείμενα, καθώς και η σχετική ερευνητική δραστηριότητα σε ζητήματα Η/Υ. Θα συνεκτιμηθούν α) ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην ευρύτερη γνωστική περιοχή ή/και β) γνώσεις προγραμματισμού σε γλώσσα προγραμματισμού C, καθώς και γνώσεις σε θέματα συστημάτων αυτόματου ελέγχου, δικτύων, ασφάλειας πληροφοριακών συστημάτων και κρυπτογραφίας (Συνεκτιμάται η γνώση αντικειμενοστραφών γλωσσών προγραμματισμού, όπως